
Mivel mind a primer, mind a szekunder teker
sben váltakozó áram folyik, azért az ohmikus ellenállás mellett ún.

induktív ellenállás is fellép. S®t, az ohmikus ellenállás az utóbbi mellett elhanyagolható, a veszteség nélküli (ideális)

transzformátorban a teker
seknek nin
s is ohmikus ellenállása, az ohmikus ellenállás h®fejl®dést eredményez. Az in-

duktív ellenállás a teker
s menetszámának négyzetével egyenesen arányos, tehát feladatunkban a szekunder teker
s

induktív ellenállása 16-szor akkora, mint a primer teker
s induktív ellenállása. Ezért a szekunder teker
set rövidre

zárva az áramer®sség négyszer kisebb lesz, mint a primer teker
s áramer®ssége, ha az ohmikus ellenállás elhanyagol-

ható, tehát ekkor valóban egyenl® a primer teker
s teljesítménye (U · I) a szekunder teker
s teljesítményével. (Ha az

ohmikus ellenállást �gyelembe vesszük, akkor az utóbbi teljesítmény a veszteségek miatt valamivel kisebb.)

Horváth Mária (Hódmez®vásárhely, Bethlen G. Gimn., 1. o. t.)

és Tóth János (Kiskunfélegyháza, Móra F. Gimn., I. o. t.)

Megjegyzés. Azt, hogy a transzformátorban az ohmikus ellenállás az induktív ellenálláshoz képest ki
si, azzal is

alátámaszthatjuk, hogy egy transzformátorra névleges feszültségének megfelel® egyenfeszültséget kap
solva a transz-

formátor leég.

Traply Endre (Bp., Fazekas M. Gyak. Gimn., I. o. t.)
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